PROVA DE GEOGRAFIA

- Questões de Múltipla Escolha -
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QUESTÃO No 23

Considerando as coordenadas geográficas, com base no quadro abaixo e em seus conhecimentos sobre orientação e localização, é CORRETO afirmar que:

[image: image1.png]Y,





a) no ponto F, a hora é atrasada em relação ao ponto J.

b) o ponto C localiza-se no nascente e o ponto H, no poente.

c) o ponto A localiza-se no hemisfério meridional ou boreal.

d) o ponto D e o ponto E estão no hemisfério norte ou meridional.

e) os pontos B e G situam-se em diferentes longitudes e mesma latitude.

QUESTÃO No 24

Analise as proposições abaixo:

I.   No Brasil, coexistem uma área considerável de terras devolutas e o desejo de muitos trabalhadores de possuir o seu próprio pedaço de chão.

II.  A desigual distribuição de terras no País faz crescer a necessidade de uma reforma agrária ampla que democratize o acesso a terra.

III. A reforma agrária não consiste somente em democratizar o acesso a terra, mas também, no apoio técnico e financeiro para os assentados.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) As proposições I, II e III são corretas.

b) Somente as proposições I e II são corretas.

c) Somente as proposições I e III são corretas.

d) Somente as proposições II e III são corretas.

e) Somente a proposição II é correta.

As questões 25  e 26 deverão ser respondidas com base no mapa abaixo:
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QUESTÃO No 25
Todas as alternativas são CORRETAS, EXCETO:

a) O conjunto do relevo brasileiro é reflexo da estrutura geológica recente, daí a grande quantidade de relevo desgastado.

b) A planície do Pantanal é considerada  “típica” porque recebe sedimentos dos planaltos que estão a sua volta.

c) Os mais altos picos brasileiros estão situados no interior do Planalto das Guianas, na chamada “região serrana”.

d) O maior conjunto de terras altas do País (acima de 800 m) encontra-se no interior do Planalto Atlântico.

e) A Planície Amazônica, ao contrário do que se pensa, não é uma região uniforme em termos altimétricos. No seu interior encontramos regiões chamadas de “terra firme” e “várzea”.

QUESTÃO No 26

Admitindo-se que o conjunto da rede hidrográfica seja reflexo direto do relevo de uma região qualquer, situe as Bacias Hidrográficas no interior das unidades do relevo brasileiro, demonstradas no mapa acima, numerando a 2a. coluna de acordo com a 1a:

1 – Bacia Amazônica


2 – Bacia do São Francisco

3 – Bacia do Tocantins-Araguaia

4 – Bacia Platina
(    )

(    )

(    )

(    )
Planalto Guiano, Planície Amazônica, Planalto Brasileiro e Planície do Meio-Norte.

Planície do Meio-Norte, Planalto Brasileiro.

Planalto Brasileiro, Planície do Pantanal e Planalto Meridional.

Planalto Atlântico, Planície Costeira.

A alternativa que apresenta a seqüência CORRETA é:

a) 3 – 2 – 1 –  4

b) 1 – 3 – 4 – 2

c) 4 – 3 – 1 – 2 

d) 2 – 1 – 3 – 4

e) 1 – 2 – 4 – 3

QUESTÃO No 27

O mapa abaixo apresenta dois grandes domínios de vegetação no Brasil. Eles são

a) Cerrado e 

Mata de Araucária.

b) Caatinga e 

Campo.

c) Mata Amazônica e

Cerrado.

d) Campos e 

Cerrados.

e) Formação Litorânea e 

Campo.

QUESTÃO No 28

As proposições apresentadas abaixo correspondem a aspectos demográficos brasileiros pertinentes aos últimos censos. Após fazer uma análise das mesmas, identifique a alternativa CORRETA: 
I . O percentual de crescimento da população brasileira continua na faixa de 3%, o mesmo    desde 1950.

II. Segundo os dados apresentados pelas estimativas de 1999, continuam os fluxos  migratórios no sentido NE ( SE.

III. Mediante o declínio dos índices de crescimento populacional observados nas últimas duas décadas, tem-se observado um gradativo rejuvenescimento da população.

a) As proposições I, II e III são corretas;

b) Somente I e II são corretas;

c) Somente II e III são corretas;

d) Somente I e III são corretas;

e) As proposições I, II e III não são corretas.
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